Solucién de problemas

H8: Error en sensor de alta presion
Cuando la presion de descarga sea inferior a 0,3 Mpa, el sistema mostrara el error H8; el ODU en modo de

espera. Cuando la presion de descarga vuelva al estado normal, el error H8 desaparecera y se reanudara el
funcionamiento normal.
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Nota:

1.  Como comprobar si el sensor de alta presion tiene un cortocircuito o esta desactivado

Mida la resistencia entre los tres terminales del sensor de presion. Si el valor de la resistencia es megohm o infinito, el sensor
de presioén esta desactivado; de lo contrario, su estado puede ser normal.

2. Elincidente de la falta de refrigerante: @

La temperatura de la parte superior y la temperatura de descarga de todos los compresores son superiores al valor normal, la
presion de descarga y la presion de succidon son ambas inferiores al valor normal, la corriente es inferior al valor normal, la tuberia
de succion puede estar congelada. Todos estos problemas desapareceran tras la recarga de refrigerante.

3. El problema del lado de la baja presion es el bloqueo:

La temperatura de descarga es superior al valor normal*; la presién baja es inferior al valor normal*; la corriente es inferior al

valor normal * y la tuberia de succion puede estar congelada.





